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SĒDES PROTOKOLS 

Lielvārdē 
2009.gada 08. jūlijā        Nr. 3  
 
Sēde sasaukta plkst.10.00 
Sēdi atklāj plkst. 10.00 

 
Sēdi vada : Lielvārdes novada domes priekšsēdētājs – Imants Balodis 
Sēdi protokolē : Lielvārdes novada domes atbildīgā sekretāre – Guna Mendziņa 
 
Domes sastāvs: 
 
1. Imants BALODIS  -  piedalās  
2. Andris EGLĪTIS  - piedalās  
3. Raimonds GRAUDIŅŠ - piedalās  
4. Antonijs KLEPERIS  - piedalās  
5. Dace KĻAVA   - piedalās  
6. Ilze KREIŠMANE  - piedalās  
7. Dzintars LAGANOVSKIS - piedalās 
8. Aivars LASIS   - piedalās  
9. Māris MĀLMEISTERS - piedalās  
10. Andis PĒTERSONS  - piedalās  
11. Juris REIHLERS  - piedalās  
12. Reinis SAULĪTIS  -  piedalās 
13. Anita STREILE  - piedalās 
14. Aivars TROSKA  - piedalās 
15. Vita VOLONTE  - piedalās  
 
Sēdē piedalās: 
 
Administrācijas darbinieki: izpilddirektors - G.Vītoliņš, izpilddirektora vietnieks 
– N.Raubiška, vecākā juriste – E.Ozoliņa, galvenā grāmatvede – I.Trakina, 
galvenās grāmatvedes vietniece – L.Bērziņa, galvenā ekonomiste- I.Fokina, 
būvvaldes vadītāja – I.Staļģe, zemes ierīkotāja – A.Bērziņa, izglītības, kultūras 
un sabiedrisko attiecību speciāliste – D.Jansone. deklarēšanās nod.vad. – 
L.M.Sniedze, finansiste – I.Ļeonova, projektu koordinatore – A.Brenča 
 
Pašvaldības iestāžu vadītāji: VPII „Pūt vējiņi” vadītāja – I.Mazitāne, 
bārinņtiesas priekšsēdētāja – M.Bergmane, kultūras nama „Lielvārde” direktore  
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– M.Jaudzeme, Lielvārdes pilsētas bibliotēkas vadītāja – R.Platpīre, Lielvārdes 
vidusskolas direktors – A.Kruvesis, Sociālā dienesta vadītāja – I.Gelte, 
Jumpravas pagasta pārvaldes vadītāja – L.Zariņa, pašvaldības administrācijas 
vadītāja – T.Zvejniece, Jumpravas kultūras nama direktore – S.Kaktiņa. 
Lielvārdes novada iedzīvotāji – A.Ūdris 
Izdevuma „Lielvārdes ziņas” redaktore – I.Cīlīte. 
 
Darba kārtība: 
 

1. Par Lielvārdes novada domes administrācijas kā budžeta iestādes 
izveidošanu. 

2. Par Jumpravas pagasta pārvaldes kā budžeta iestādes izveidošanu. 
3. Par Lēdmanes pagasta pārvaldes kā budžeta iestādes izveidošanu. 
4. Lielvārdes novada pašvaldības izpilddirektora iecelšanu amatā. 
5. Jumpravas pagasta pārvaldes vadītāja iecelšana amatā. 
6. Lēdmanes pagasta pārvaldes vadītāja iecelšana amatā. 
7. Par Lielvārdes novada domes administrācijas vadītāja iecelšanu amatā. 
8. Par Lielvārdes novada domes pastāvīgo komiteju skaitliskā sastāva 

noteikšanu. 
9. Par Lielvārdes novada domes Finanšu komitejas sastāva noteikšanu. 
10. Par Lielvārdes novada domes pastāvīgo komiteju locekļu ievēlēšanu. 
11. Par saistošo noteikumu Nr.1 „Lielvārdes novada pašvaldības nolikums” 

pieņemšanu. 
12. Par piedalīšanos un līdzfinansējuma nodrošināšanu atklāta projektu 

iesniegumu konkursā darbības programmā „Infrastruktūra un 
pakalpojumi” projektam „Jumpravas speciālās internātpamatskolas 
rekonstrukcija un aprīkojuma uzlabošana”. 

 
Papildus darba kārtība 
 

13. Par tiesību deleģēšanu Ogres rajona pašvaldībai. 
14. Par atteikumu no pirmpirkuma tiesībām uz nekustamo īpašumu 
„Tentēni”, Lielvārdes novadā. 
15. Par deputāta pilnvaru izbeigšanu pirms termiņa deputātam Aivaram 
Lasim. 
16. Par deputāta pilnvaru izbeigšanu pirms termiņa deputātam Dzintaram 
Laganovskim. 
 
17. Dažādi jautājumi. 

 
I.Balodis – Uz šodienas 08.07.2009. domes sēdi iesniegti 3 papildus darba 
kārtības jautājumi. 
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Atklāti balsojot: par – 15 deputāti (I.Balodis, A.Eglītis, 

R.Graudiņš, A.Kleperis, D.Kļava, I.Kreišmane, Dz.Laganovskis, A.Lasis, 
M.Mālmeisters,  

 
A.Pētersons, J.Reihlers, R.Saulītis, A.Streile, A.Troska, V.Volonte); pret – nav; 
atturas – nav, Lielvārdes novada dome nolemj: 
 

1. Izskatīt 08.07.2009. domes sēdē iesniegtos papildus darba kārtības 
jautājumus (sk. papildus darba kārtība). 

 
1. 

 
PAR LIELVĀRDES NOVADA DOMES ADMINISTRĀCIJAS KĀ 
BUDŽETA IESTĀDES IZVEIDOŠANU 
I.Balodis 
 
 Ņemot vērā MK 27.03.2001 noteikumu Nr.150 „Noteikumi par nodokļu 
maksātāju un nodokļu maksātāju struktūrvienību reģistrāciju Valsts ieņēmumu 
dienestā” 4.punkta 4.2.1.apakšpunkta, 5.punkta 5.2.1.apakšpunkta un 9.punkta 
9.1.apakšpunkta nosacījumus, atklāti balsojot: par – 15 deputāti (I.Balodis, 
A.Eglītis, R.Graudiņš, A.Kleperis, D.Kļava, I.Kreišmane, Dz.Laganovskis, 
A.Lasis, M.Mālmeisters, A.Pētersons, J.Reihlers, R.Saulītis, A.Streile, 
A.Troska, V.Volonte); pret – nav; atturas – nav, Lielvārdes novada dome 
nolemj: 
 

1. Izveidot Lielvārdes novada domes administrāciju par budžeta iestādi. 
 

2. Uzdot Finanšu un grāmatvedības nodaļas vadītājai-galvenajai grāmatvedei 
I.Trakinai 10 dienu laikā reģistrēt Lielvārdes novada domes 
administrāciju, kā nodokļu maksātāju Valsts ieņēmumu dienesta 
teritoriālajā iestādē. 

 
2. 

 
PAR JUMPRAVAS PAGASTA PĀRVALDES KĀ BUDŽETA IESTĀDES 
IZVEIDOŠANU 
I.Balodis 
 
 Ņemot vērā MK 27.03.2001 noteikumu Nr.150 „Noteikumi par nodokļu 
maksātāju un nodokļu maksātāju struktūrvienību reģistrāciju Valsts ieņēmumu 
dienestā” 4.punkta 4.2.1.apakšpunkta, 5.punkta 5.2.1.apakšpunkta un 9.punkta 
91.apakšpunkta nosacījumus, atklāti balsojot: par - 15 deputāti (I.Balodis, 
A.Eglītis, R.Graudiņš, A.Kleperis, D.Kļava, I.Kreišmane, Dz.Laganovskis, 
A.Lasis, M.Mālmeisters, A.Pētersons, J.Reihlers, R.Saulītis, A.Streile, 
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A.Troska, V.Volonte); pret - nav; atturas – nav, Lielvārdes novada dome 
nolemj: 
 

1. Izveidot Jumpravas pagasta pārvaldi par budžeta iestādi. 
 

2. Uzdot Finanšu un grāmatvedības nodaļas vadītājai-galvenajai grāmatvedei 
I.Trakinai 10 dienu laikā reģistrēt Jumpravas pagasta pārvaldi, kā nodokļu 
maksātāju Valsts ieņēmumu dienesta teritoriālajā iestādē. 

 
3. 

 
PAR LĒDMANES PAGASTA PĀRVALDES KĀ BUDŽETA IESTĀDES 
IZVEIDOŠANU 
I.Balodis 
 
 Ņemot vērā MK 27.03.2001 noteikumu Nr.150 „Noteikumi par nodokļu 
maksātāju un nodokļu maksātāju struktūrvienību reģistrāciju Valsts ieņēmumu 
dienestā” 4.punkta 4.2.1.apakšpunkta, 5.punkta 5.2.1.apakšpunkta un 9.punkta 
91.apakšpunkta nosacījumus, atklāti balsojot: par - 15 deputāti (I.Balodis, 
A.Eglītis, R.Graudiņš, A.Kleperis, D.Kļava, I.Kreišmane, Dz.Laganovskis, 
A.Lasis, M.Mālmeisters, A.Pētersons, J.Reihlers, R.Saulītis, A.Streile, 
A.Troska, V.Volonte); pret - nav; atturas – nav, Lielvārdes novada dome 
nolemj: 
 

1. Izveidot Lēdmanes pagasta pārvaldi par budžeta iestādi. 
 

2. Uzdot Finanšu un grāmatvedības nodaļas vadītājai-galvenajai grāmatvedei 
I.Trakinai 10 dienu laikā reģistrēt Lēdmanes pagasta pārvaldi, kā nodokļu 
maksātāju Valsts ieņēmumu dienesta teritoriālajā iestādē. 

 
4. 

 
LIELVĀRDES NOVADA PAŠVALDĪBAS IZPILDDIREKTORA 
IECELŠANA AMATĀ 
I.Balodis 
 
 Pamatojoties uz likuma “Par pašvaldībām” 21.panta pirmās daļas 
11.punktu, 68.panta pirmo daļu, un ņemot vērā Lielvārdes novada domes 
priekšsēdētāja A.Baloža ierosinājumu, atklāti balsojot: par – 15 deputāti 
(I.Balodis, A.Eglītis, R.Graudiņš, A.Kleperis, D.Kļava, I.Kreišmane, 
Dz.Laganovskis, A.Lasis, M.Mālmeisters, A.Pētersons, J.Reihlers, R.Saulītis, 
A.Streile, A.Troska, V.Volonte); pret – nav; atturas – nav, Lielvārdes novada 
dome nolemj: 
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 Iecelt Lielvārdes novada pašvaldības izpilddirektora amatā 
Gvido VĪTOLIŅU (personas kods 260877-11046). 
 

5. 
 
JUMPRAVAS PAGASTA PĀRVALDES VADĪTĀJA IECELŠANA AMATĀ 
G.Vītoliņš A.Troska, I.Balodis, L.Zariņa 
 

Pamatojoties uz likuma „Par pašvaldībām” 21.panta 692 pantu un ņemot 
vērā Lielvārdes novada domes izpilddirektora G.Vītoliņa ierosinājumu atklāti 
balsojot: par – 9 deputāti (I.Balodis, A.Eglītis, R.Graudiņš, A.Kleperis, D.Kļava, 
I.Kreišmane, Dz.Laganovskis, A.Lasis, R.Saulītis); pret – 2 deputāti 
(A.Pētersons, A.Troska); atturas – 4 deputāti (M.Malmeisters, J.Reihlers, 
A.Streile, V.Volonte), Lielvārdes novada dome nolemj: 
 

Iecelt Jumpravas pagasta pārvaldes vadītājas amatā Līgu ZARIŅU. 
 

6. 
 
LĒDMANES PAGASTA PĀRVALDES VADĪTĀJA IECELŠANA AMATĀ 
G.Vītoliņš 
 
 Pamatojoties uz likuma „Par pašvaldībām” 21.panta 692 pantu un ņemot 
vērā Lielvārdes novada domes izpilddirektora G.Vītoliņa ierosinājumu atklāti 
balsojot: par – 15 deputāti (I.Balodis, A.Eglītis, R.Graudiņš, A.Kleperis, 
D.Kļava, I.Kreišmane, Dz.Laganovskis, A.Lasis, M.Mālmeisters, A.Pētersons, 
J.Reihlers, R.Saulītis, A.Streile, A.Troska, V.Volonte); pret – nav; atturas – nav, 
Lielvārdes novada dome nolemj: 
 

Iecelt Lēdmanes pagasta pārvaldes vadītāja amatā Dzintaru 
LAGANOVSKI. 

 
7. 

 
PAR LIELVĀRDES NOVADA DOMES ADMINISTRĀCIJAS VADĪTĀJA 
IECELŠANU AMATĀ 
G.Vītoliņš 
 
 Pamatojoties uz likuma „Par pašvaldībām” 21.panta pirmās daļas 
9.punktu, un ņemot vērā Lielvārdes novada domes izpilddirektora G.Vītoliņa 
ierosinājumu. 
Balsošanā nepiedalās deputāti - A.Pētersons, A.Troska, V.Volonte. 
Atklāti balsojot: par – 8 deputāti (I.Balodis, A.Eglītis, R.Graudiņš, D.Kļava, 
I.Kreišmane, Dz.Laganovskis, A.Lasis, R.Saulītis); pret – 3 deputāti 
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(M.Mālmeisters, J.Reihlers, A.Streile); atturas – 1 deputāts (A.Kleperis), 
Lielvārdes novada dome nolemj: 
 

Iecelt Lielvārdes novada domes administrācijas vadītājas amatā Taigu 
ZVEJNIECI (personas kods 040672-10116). 
 

8. 
 
PAR LIELVĀRDES NOVADA DOMES PASTĀVĪGO KOMITEJU 
SKAITLISKĀ SASTĀVA NOTEIKŠANU 
I.Balodis, A.Kleperis, R.Graudiņš, 
 
I.Balodis – Iesaku komiteju sastāvu noteikt piecu cilvēku sastāvā. 
A.Kleperis – Iesaku izglītības, kultūras un sporta jautājumu komiteju septiņu 
cilvēku sastāvā un pārējās komitejas sešu cilvēku sastāvā. 
R.Graudiņš – Katram deputātam ir iespēja darboties divās komitejās, ja 
noteiksim lielāku cilvēku skaitu komitejās nopietni palielināsies noslogojums. 
I.Balodis – Iesaku balsot par lēmuma projekta katru punktu. 
 
 
Balsojums par lēmuma projekta 1.1.punktu. 

1.1.Tautsaimniecības komiteju 5 cilvēku sastāvā. 
 

Atklāti balsojot: par - 8 deputāti (I.Balodis, A.Eglītis, R.Graudiņš, D.Kļava, 
I.Kreišmane, Dz.Laganovskis, A.Lasis, R.Saulītis); pret -7 deputāti (A.Kleperis 
M.Mālmeisters, A.Pētersons, J.Reihlers, A.Streile, A.Troska, V.Volonte); 
atturas – nav, Lielvārdes novada dome nolemj:  
Lēmuma projekta 1.1.punktu izteikt šādā redakcijā: 

„1.1.Tautsaimniecības komiteju 5 cilvēku sastāvā” 
 
Balsojums par lēmuma projekta 1.2.punktu. 

1.2.Sociālo un medicīnas jautājumu komiteju 5 cilvēku sastāvā. 
 

Atklāti balsojot: par – 8 deputāti (I.Balodis, A.Eglītis, R.Graudiņš, D.Kļava, 
I.Kreišmane, Dz.Laganovskis, A.Lasis, R.Saulītis); pret -7 deputāti (A.Kleperis 
M.Mālmeisters, A.Pētersons, J.Reihlers, A.Streile, A.Troska, V.Volonte); 
atturas – nav, Lielvārdes novada dome nolemj:  
Lēmuma projekta 1.2.punktu izteikt šādā redakcijā: 

„1.2.Sociālo un medicīnas jautājumu komiteju 5 cilvēku sastāvā” 
 
Balsojums par lēmuma projekta 1.3.punktu. 

1.3.Izglītības, kultūras, sporta, tūrisma un reliģijas jautājumu komiteju 5 
cilvēku sastāvā. 
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Atklāti balsojot: par - 8 deputāti (I.Balodis, A.Eglītis, R.Graudiņš, 

D.Kļava, I.Kreišmane, Dz.Laganovskis, A.Lasis, R.Saulītis); pret -7 deputāti 
(A.Kleperis M.Mālmeisters, A.Pētersons, J.Reihlers, A.Streile, A.Troska, 
V.Volonte); atturas – nav, Lielvārdes novada dome nolemj:  
Lēmuma projekta 1.3.punktu izteikt šādā redakcijā: 

„1.3.Izglītības, kultūras, sporta, tūrisma un reliģijas jautājumu komiteju 5 
cilvēku sastāvā”. 

 
Balsojums par lēmuma projekta 1.4.punktu. 

1.4.Attīstības un ekonomikas jautājumu komiteju 5 cilvēku sastāvā. 
 

Atklāti balsojot: par - 8 deputāti (I.Balodis, A.Eglītis, R.Graudiņš, D.Kļava, 
I.Kreišmane, Dz.Laganovskis, A.Lasis, R.Saulītis); pret -7 deputāti (A.Kleperis 
M.Mālmeisters, A.Pētersons, J.Reihlers, A.Streile, A.Troska, V.Volonte); 
atturas – nav, Lielvārdes novada dome nolemj:  
Lēmuma projekta 1.4.punktu izteikt šādā redakcijā: 

„1.4.Attīstības un ekonomikas jautājumu komiteju 5 cilvēku sastāvā”. 
 
 Pamatojoties uz likuma „Par pašvaldībām” 20.panta pirmo daļu, 21.panta 
pirmās daļas 10.punktu, 50.pantu un 51.pantu, atklāti balsojot: par – 8 deputāti  
(I.Balodis, A.Eglītis, R.Graudiņš, D.Kļava, I.Kreišmane, Dz.Laganovskis, 
A.Lasis, R.Saulītis); pret – 7 deputāti (A.Kleperis, M.Mālmeisters, A.Pētersons, 
J.Reihlers, A.Streile, A.Troska, V.Volonte); atturas – nav, Lielvārdes novada 
dome nolemj: 
 

1. Izveidot Lielvārdes novada domē šādas pastāvīgās komitejas: 
1.1. Tautsaimniecības komiteju 5 cilvēku sastāvā; 
1.2. Sociālo un medicīnas jautājumu komiteju 5 cilvēku sastāvā; 
1.3. Izglītības, kultūras, sporta, tūrisma un reliģijas jautājumu komiteju 5 
cilvēku sastāvā. 
1.4. Attīstības un ekonomikas jautājumu komiteju 5 cilvēku sastāvā. 

 
9. 
 

LIELVĀRDES NOVADA DOMES FINANŠU KOMITEJAS SASTĀVA 
NOTEIKŠANA 
A.Troska, I.Balodis 
 
A.Troska – Iesaku lēmuma projektu papildināt ar vienu punktu, kas noteiktu, ka 
Finanšu komitejas sastāvā tiek iekļauts viens pārstāvis no partijām, kuras nav 
ieguvušas priekšsēdētāja, priekšsēdētāja vietnieka vai komitejas vadītāja amatu. 
I.Balodis – Iesaku balsot par izteiktā priekšlikuma iekļaušanu lēmuma projektā. 
 
Atklāti balsojot: par – 7 deputāti (A.Kleperis, M.Mālmeisters, A.Pētersons, 
J.Reihlers, A.Streile, A.Troska V.Volonte); pret – 8 deputāti (I.Balodis, 
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A.Eglītis, R.Graudiņš, D.Kļava, I.Kreišmane, Dz.Laganovskis, A.Lasis, 
R.Saulītis); atturas – nav,  Lielvārdes novada dome nolemj: 
 
1.Nepapildināt lēmuma projektu ar 7.punktu: 
 „7. Vienu pārstāvi no partijām, kuras nav ieguvušas priekšsēdētāja, 
priekšsēdētāja vietnieka vai komitejas vadītāja amatu”. 
 
 Pamatojoties uz likuma “Par pašvaldībām” 50.pantu, 51pantu., 54.pantu 
un 60.pantu, atklāti balsojot: par – 11 deputāti (I.Balodis, A.Eglītis, 
R.Graudiņš, D.Kļava, I.Kreišmane, Dz.Laganovskis, A.Lasis, A.Pētersons, 
R.Saulītis, A.Streile, A.Troska); pret – nav; atturas – 4 deputāti (A.Kleperis, 
M.Mālmeisters, J.Reihlers, V.Volonte), Lielvārdes novada dome nolemj: 
 

Lielvārdes novada domes Finanšu komitejas sastāvā iekļaut. 
 

1. Novada domes priekšsēdētāju.   
2. Novada domes priekšsēdētāja vietnieku. 
3. Tautsaimniecības komitejas priekšsēdētāju. 
4. Sociālo un medicīnas jautājumu komitejas priekšsēdētāju. 
5. Izglītības, kultūras, sporta, tūrisma un reliģijas jautājumu komitejas 
priekšsēdētāju. 
6.Attīstības un ekonomikas jautājumu komitejas priekšsēdētāju. 
 

I.Balodis – Izsludinu pārtraukumu 20 minūtes, lai varētu saskaņot komiteju 
vārdisko sastāvu. 

 
10. 

 
PAR LIELVĀRDES NOVADA DOMES PASTĀVĪGO KOMITEJU 
LOCEKĻU IEVĒLĒŠANU 
I.Balodis, A.Troska 
 
 Pamatojoties uz likuma „Par pašvaldībām” 20.panta pirmo daļu, 21.panta 
pirmās daļas 10.punktu, 50.pantu un 51.pantu, atklāti balsojot: par – 15 
deputāti (I.Balodis, A.Eglītis, R.Graudiņš, A.Kleperis, D.Kļava, I.Kreišmane, 
Dz.Laganovskis, A.Lasis, M.Mālmeisters, A.Pētersons, J.Reihlers, R.Saulītis, 
A.Streile, A.Troska, V.Volonte); pret – nav; atturas – nav, Lielvārdes novada 
dome nolemj: 

 
1. Lielvārdes novada domē pastāvīgajās komitejās ievēlēt deputātus: 

 
1.1.Tautsaimniecības komitejā – Andri Eglīti, Dzintaru Laganovski, Māri 
Mālmeisteru, Reini Saulīti, Aivaru Trosku; 
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1.2.Sociālo un medicīnas jautājumu komitejā – Antoniju Kleperi, Ilzi 
Kreišmani, Aivaru Lasi, Juri Reihleru, Vitu Volonti; 

 
1.3.Izglītības, kultūras, sporta, tūrisma un reliģijas jautājumu komitejā – 
Andri Eglīti, Daci Kļavu, Antoniju Kleperi, Andi Pētersonu, Vitu Volonti; 
 
1.4.Attīstības un ekonomikas jautājumu komitejā – Raimondu Graudiņu, Ilzi 
Kreišmani, Aivaru Lasi, Anitu Streili, Aivaru Trosku. 

 
11. 

 
PAR SAISTOŠO NOTEIKUMU Nr.1 „LIELVĀRDES NOVADA 
PAŠVALDĪBAS NOLIKUMS” PIEŅEMŠANU 
A.Troska, E.Ozoliņa 
 
A.Troska – Pirms domes sēdes saņēmām materiālu uz divām lapām ar papildus 
labojumiem nolikumam un ir daudz labojumu par kuriem būtu jādiskutē. Iesaku 
nolikuma pieņemšanu atlikt uz nākamo domes sēdi. 
I.Balodis – Ir priekšlikums piektdien 10.07.2009. plkst. 14.00 tikties deputātiem 
un izdiskutēt visus neskaidros jautājumus par nolikumu. 
 
 Atklāti balsojot: par – 15 deputāti (I.Balodis, A.Eglītis, R.Graudiņš, 
A.Kleperis, D.Kļava, I.Kreišmane, Dz.Laganovskis, A.Lasis, M.Mālmeisters, 
A.Pētersons, J.Reihlers, R.Saulītis, A.Streile, A.Troska, V.Volonte); pret – nav; 
atturas – nav, Lielvārdes novada dome nolemj: 
 
1. Atlikt saistošo noteikumu Nr.1 projektu „Lielvārdes novada pašvaldības 
nolikums” izskatīšanu uz nākamo Lielvārdes novada domes sēdi.. 
 

12. 
 

PAR PIEDALĪŠANOS UN LĪDZFINANSĒJUMA NODROŠINĀŠANU 
ATKLĀTA PROJEKTU IESNIEGUMU KONKURSĀ DARBĪBAS 
PROGRAMMĀ "INFRASTRUKTŪRA UN PAKALPOJUMI" PROJEKTAM 
„JUMPRAVAS SPECIĀLĀS INTERNĀTPAMATSKOLAS 
REKONSTRUKCIJA UN APRĪKOJUMA UZLABOŠANA” 
I.Balodis 
 

Lielvārdes novada dome piedalās Eiropas Reģionālās attīstības fonda 
(ERAF) finansējuma apguvē saskaņā ar MK 15.09.2008. noteikumu Nr.751 
Noteikumi par darbības programmas „Infrastruktūra un pakalpojumi” 
papildinājuma 3.1.3.3.1.aktivitāti „Speciālās izglītības iestāžu infrastruktūras un 
aprīkojuma uzlabošana” prasībām, izstrādājot projekta pieteikumu „Jumpravas 
speciālās internātpamatskolas rekonstrukcija un aprīkojuma uzlabošana” 
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iesniedzot to Izglītības un zinātnes ministrijas (IZM) Struktūrfondu 
departamentā finansējuma saņemšanai.  
 Projekta apstiprināšanas gadījumā projekta realizācijas laiks: 15.03.2010 
– 15.09.2010. 

Projekta kopējā summa ir 98 392 LVL, t.sk. PVN 21%; Lielvārdes 
novada domes budžeta līdzfinansējums projekta realizācijai ir 11 807 LVL, 
t.sk.PVN 21% (12% no projekta kopējām attiecināmām izmaksām, no kurām 
Valsts budžeta dotācija ir 2 952 LVL, t.sk.PVN 21% (3 % no projekta kopējām 
attiecināmām izmaksām. Pieprasītais līdzfinansējums no ERAF ir 83 633 LVL, 
t.sk.PVN 21% (85% no projekta kopējām attiecināmām izmaksām). 

 

Saskaņā ar MK 30.09.2008. noteikumiem Nr.815 „Noteikumi par 
kritērijiem valsts budžeta dotācijas piešķiršanai pašvaldībām un plānošanas 
reģioniem Eiropas Savienības struktūrfondu un Kohēzijas fonda līdzfinansēto 
projektu īstenošanai”, MK 15.09.2008. noteikumiem Nr.730 „Par teritorijas 
attīstības indeksa aprēķināšanas un piemērošanas kārtība”, līdz ar ko izrietoši 
Lielvārdes novada domes budžeta līdzfinansējums 11 807 LVL, t.sk.PVN 21% 
(15% no projekta kopējām attiecināmām izmaksām). 

  

Pamatojoties uz likuma “Par pašvaldībām” 21.panta pirmās daļas 
27.punktu, atklāti balsojot: par - 15 deputāti (I.Balodis, A.Eglītis, R.Graudiņš, 
A.Kleperis, D.Kļava, I.Kreišmane, Dz.Laganovskis, A.Lasis, M.Mālmeisters,  

 
A.Pētersons, J.Reihlers, R.Saulītis, A.Streile, A.Troska, V.Volonte); pret - nav; 
atturas – nav, Lielvārdes novada dome nolemj:  

 
1. Piedalīties darbības programmas "Infrastruktūra un pakalpojumi" projektu 

iesniegumu ierobežotajā atlasē ar projekta „Jumpravas speciālās 
internātpamatskolas rekonstrukcija un aprīkojuma uzlabošana” un iesniegt 
projekta pieteikumu IZM Struktūrfondu departamentā izskatīšanai līdz 
2009.gada 28.jūlijam. 

 
2. Nodrošināt projekta realizācijai Lielvārdes novada domes budžeta 

līdzfinansējumu 11 807 LVL, t.sk.PVN 21% apmērā; nepieciešamības 
gadījumā projekta realizācijai plānots ņemt aizņēmumu. 

 
13. 

 
PAR TIESĪBU DELEĢĒŠANU OGRES RAJONA PAŠVALDĪBAI 
I.Balodis 
 
 Lielvārdes novada domē saņemta Ogres rajona pašvaldības vēstule „Par 
pasažieru pārvadāšanu ar vieglajiem taksometriem licenču un licenču kartīšu 
izsniegšanai”, reģ. 06.07.2009.Nr.017-014, kurā tiek informēts, ka Lielvārdes 
novada domei ar 01.07.2009. ir jāuzsāk pasažieru pārvadājumu ar vieglo 
taksometru speciālo atļauju (licences) izsniegšana, līdz šim šo funkciju veica 



 11
Ogres rajona pašvaldība. Lai veiktu šo funkciju ir jāizstrādā un jāizdod 
saistošie noteikumi. 
 Pamatojoties uz likuma „Par pašvaldībām” 15.panta ceturto daļu un 
Valsts pārvaldes iekārtas likuma 40.panta pirmo daļu, 41.panta pirmo daļu, kā 
arī ņemot vērā reālo situāciju, atklāti balsojot: par - 15 deputāti (I.Balodis, 
A.Eglītis, R.Graudiņš, A.Kleperis, D.Kļava, I.Kreišmane, Dz.Laganovskis, 
A.Lasis, M.Mālmeisters, A.Pētersons, J.Reihlers, R.Saulītis, A.Streile, 
A.Troska, V.Volonte); pret - nav; atturas – nav, Lielvārdes novada dome 
nolemj: 
 
 1.Deleģēt Ogres rajona pašvaldībai - Autopārvadājumu likuma 35.pantā 
un likuma „Par pašvaldībām” 15.panta pirmās daļas 11.punktā noteiktās 
pašvaldības autonomās funkcijas, izsniegt atļaujas un licences komercdarbībai, 
ja tas paredzēts likumos.  
 2.Deleģējums ir spēkā līdz 2009.gada 31.decembrim. 
 

14. 
 

PAR ATTEIKUMU NO PIRMPIRKUMA TIESĪBĀM UZ NEKUSTAMO 
ĪPAŠUMU „TENTĒNI”, LIELVĀRDES NOVADĀ 
I.Balodis 

 
Atklāti balsojot: par - 15 deputāti (I.Balodis, A.Eglītis, R.Graudiņš, 

A.Kleperis, D.Kļava, I.Kreišmane, Dz.Laganovskis, A.Lasis, M.Mālmeisters, 
A.Pētersons, J.Reihlers, R.Saulītis, A.Streile, A.Troska, V.Volonte); pret - nav; 
atturas – nav, Lielvārdes novada dome nolemj: 

 
1. Atteikties no pirmpirkuma tiesībām uz nekustamo īpašumu – zemes 

gabalu „Tentēni”, Lielvārdes lauku teritorijā,  Lielvārdes novadā, (zemes 
vienības kadastra apzīmējums 7433 005 0003, platība 14,93 ha). 

2. Nosūtīt šī lēmuma norakstu Ogres zemesgrāmatu nodaļai. 
 

15. 
 
PAR DEPUTĀTA PILNVARU IZBEIGŠANU PIRMS TERMIŅA 
DEPUTĀTAM AIVARAM LASIM 
I.Balodis 
 Lielvārdes novada dome saņēmusi deputāta Aivara Laša, personas kods 
220654-11028, personīgu rakstisku iesniegumu, reģ.07.07.2009. Nr.029-020 par 
savu deputāta pilnvaru nolikšanu. 
 Pamatojoties uz Republikas pilsētas domes un novada domes deputāta 
statusa likuma 3.panta pirmās daļas 1.punktu un 3.panta trešo daļu.  
Balsošanā nepiedalās deputāts A.Lasis 
Atklāti balsojot: par - 14 deputāti (I.Balodis, A.Eglītis, R.Graudiņš, A.Kleperis, 
D.Kļava, I.Kreišmane, Dz.Laganovskis, M.Mālmeisters, A.Pētersons, J.Reihlers, 
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R.Saulītis, A.Streile, A.Troska, V.Volonte); pret - nav; atturas – nav, 
Lielvārdes novada dome nolemj: 

 
1. Lielvārdes novada domes deputāts Aivars LASIS, ievēlēts no partijas 
„Pilsoniskā savienība” savas deputāta pilnvaras noliek ar 2009.gada 8.jūliju. 

 
2. Lielvārdes novada vēlēšanu komisijai nozīmēt nākamo deputātu no partijas 
„Pilsoniskā savienība” saraksta. 
 
I.Balodis – Iesaku šodienas 08.07.2009. sēdes darba kārtībā iekļaut vēl vienu 
papildus darba kārtības jautājumu. 
16. Par deputāta pilnvaru izbeigšanu pirms termiņa deputātam Dzintaram 
Laganovskim. 
 
Atklāti balsojot: par – 15 deputāti (I.Balodis, A.Eglītis, R.Graudiņš, A.Kleperis, 
D.Kļava, I.Kreišmane, A.Lasis, Dz.Laganovskis, M.Mālmeisters, A.Pētersons,  
J.Reihlers, R.Saulītis, A.Streile, A.Troska, V.Volonte); pret – nav; atturas – nav, 
Lielvārdes novada dome nolemj: 
 
Iekļaut papildus darba kārtībā jautājumu: 
16. Par deputāta pilnvaru izbeigšanu pirms termiņa deputātam Dzintaram 
Laganovskim. 
 

16. 
 
PAR DEPUTĀTA PILNVARU IZBEIGŠANU PIRMS TERMIŅA 
DEPUTĀTAM  DZINTARAM LAGANOVSKIM 
I.Balodis 
 
 Lielvārdes novada dome saņēmusi deputāta Dzintara Laganovska, 
personīgu rakstisku iesniegumu, par savu deputāta pilnvaru nolikšanu. 
 Pamatojoties uz Republikas pilsētas domes un novada domes deputāta 
statusa likuma 3.panta pirmās daļas 1.punktu un 3.panta trešo daļu. 
Balsošanā nepiedalās deputāts Dz.Laganovaskis. 
Atklāti balsojot: par – 14 deputāti (I.Balodis, A.Eglītis, R.Graudiņš, A.Kleperis, 
D.Kļava, I.Kreišmane, A.Lasis, M.Mālmeisters, A.Pētersons, J.Reihlers, 
R.Saulītis, A.Streile, A.Troska, V.Volonte); pret – nav; atturas – nav, Lielvārdes 
novada dome nolemj: 
 
1. Lielvārdes novada domes deputāts Dzintars LAGANOVSKIS, personas kods 
301266-11008, ievēlēts no partijas „Pilsoniskā savienība” savas deputāta 
pilnvaras noliek ar 2009.gada 8.jūliju. 
 
2. Lielvārdes novada vēlēšanu komisijai nozīmēt nākamo deputātu no partijas 
„Pilsoniskā savienība” saraksta. 
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17. 
 

DAŽĀDI JAUTĀJUMI 
I.Balodis 
I.Balodis – Nākamā domes sēde 15.07.2009. 
 
Sēdi slēdz plkst. 12.00 
 
 
Sēdes vadītājs 
Domes priekšsēdētājs        I.Balodis 
 
 
 Sēdes protokolētājs       G.Mendziņa 
 


	Latvijas Republika

